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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

G U B E R N U R
NANGGROE ACEH DARUSSALAM

SAMBUTAN
P A D A

 ACARA PEMBUKAAN ROUNDTABLE MEETING EDUCATION
SECTOR WORKING GROUP

SELASA, 17 JUNI 2008

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WA SYUKRAN LILLAH, SALATAN WA SALAMAN ‘ALA
RASULILLAH WA ’ALA ALIHI WASHAHBIHI WAMAWWALAH.

YANG SAYA HORMATI (DISESUAIKAN) ;

WAKIL PEMERINTAH  DARI DEPARTEMEN PENDIDIKAN

DAN DEPARTEMEN AGAMA R.I.,

KOORDINATOR ESWG JAKARTA,

KAKANWIL DEPAG ACEH,

KEPALA DINAS PENDIDIKAN DAN SKPA TERKAIT

LAINNYA,

PARA PIMPINAN NGOs SEBAGAI DONATUR KEGIATAN

ESWG,

PARA UNDANGAN DAN HADIRIN SEKALIAN YANG

BERBAHAGIA.

PUJI  SYUKUR KE HADHIRAT ALLAH SWT, SELAWAT DAN

SALAM  KEPADA JUNJUNGAN ALAM NABI BESAR MUHAMMAD SAW

BESERTA KELUARGA DAN SAHABAT BELIAU SEKALIAN.

SELAMAT DATANG DAN TERIMA KASIH KAMI UCAPKAN KEPADA

ROMBONGAN EDUCATION SECTOR WORKING GROUP (ESWG)

JAKARTA DALAM RANGKA ROUNDTABLE MEETING KE II, UNTUK

MENINDAKLANJUTI IMPLEMENTASI RENSTRA PENDIDIKAN DI

NANGGROE ACEH DARUSSALAM.

KITA KETAHUI BERSAMA BAHWA RENSTRA PENDIDIKAN TELAH

DISUSUN MELALUI BERBAGAI PROSES KEGIATAN DENGAN

KERJASAMA DAN DUKUNGAN PENUH DARI BERBAGAI PIHAK YANG

BERGERAK DALAM SEKTOR PENDIDIKAN.

RENSTRA PENDIDIKAN ACEH TELAH MEMBERIKAN PEMAHAMAN

MENYANGKUT KONDISI PENDIDIKAN ACEH, KHUSUSNYA KONDISI

PASCA TSUNAMI DAN KONSFLIK. RENSTRA PENDIDIKAN INI JUGA

TELAH MEMBERIKAN ARAH DAN TUJUAN REFORMASI PENDIDIKAN

DI ACEH, SERTA MENGURAIKAN BERBAGAI KEBIJAKAN DAN

STRATEGI DALAM MENCAPAI TARGET-TARGET PEMBANGUNAN

PENDIDIKAN.
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KAJIAN DAN PEMBAHASAN YANG SEDANG DILAKUKAN

TENTUNYA SESUAI DENGAN VISI DAN MISI KAMI UNTUK

MENINGKATKAN KUALITAS PENDIDIKAN DI ACEH. UPAYA INI KITA

KAMSUDKAN UNTUK MEMASTIKAN MENINGKATNYA PELAYANAN

DALAM DIMENSI AKSES DAN PEMERATAAN PENDIDIKAN,

DISAMPING UNTUK MENINGKATKAN MUTU PENDIDIKAN SERTA

MENGEMBANGKAN TATA KELOLA YANG TRANSPARAN DAN

AKUNTABEL DALAM PENYELENGGARAAN PENDIDIKAN DI ACEH.

PARA UNDANGAN DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

LUASNYA CAKUPAN DAN TANTANGAN YANG TELAH

DITUANGKAN PADA DOKUMEN RENSTRA, MENSYARATKAN KERJA

KERAS DALAM PELAKSANAAN BERBAGAI PROGRAM KEGIATAN

PENDIDIKAN.

DUKUNGAN DAN KOMITMEN SELURUH STAKEHOLDER SANGAT

DIBUTUHKAN MELALUI SERANGKAIAN KEGIATAN KOORDINASI,

BAIK PADA TINGKAT PROVINSI MAUPUN KABUPATEN/KOTA.

DENGAN DEMIKIAN UPAYA REFORMASI PENDIDIKAN YANG

TERTUANG DALAM RENSTRA PENDIDIKAN ACEH AKAN DAPAT

TERCAPAI SECARA MAKSIMAL.

UNTUK MAKSUD DAN TUJUAN INILAH SAYA PIKIR PERTEMUAN

HARI INI DIGAGAS, SEHINGGA KITA DAPAT MENGETAHUI

SEJAUHMANA IMPLEMENTASI RENSTRA PENDIDIKAN  TERSEBUT

TELAH BERJALAN, KENDALA APA SAJA YANG DITEMUI, DAN

DUKUNGAN APALAGI YANG DIBUTUHKAN UNTUK MENCAPAI

TUJUAN DAN TARGET RENSTRA TERSEBUT.

SESUNGGUHNYA PEMERINTAH ACEH BERSAMA DPRA, SUDAH

BERBUAT SECARA MAKSIMAL UNTUK MENDUKUNG PENINGKATAN

KUALITAS DAN PENDANAAN PENDIDIKAN YANG MEMADAI.  NAMUN

KARENA KEPEDULIAN TERHADAP DUNIA PENDIDIKAN JUGA MILIK

KITA BERSAMA, MAKA PADA PERTEMUAN INI JUGA TIDAK SALAH

BILA MEMBICARAKAN DUKUNGAN APA SAJA  YANG AKAN

DILAKUKAN PIHAK DONOR UNTUK MENDUKUNG PRIORITAS

PENGEMBANGAN PENDIDIKAN DI ACEH. SELAIN ITU, PERTEMUAN

INI SANGAT TERBUKA TERHADAP BERBAGAI GAGASAN UNTUK

MEMPERKAYA DAN MEMPERKUAT HARMONISASI DAN EFISIENSI

PELAYANAN PROGRAM PENDIDIKAN.

PARA UNDANGAN DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

SAYA BERHARAP PERTEMUAN INI DAPAT MENEGASKAN KEMBALI

KOMITMEN KITA MASING-MASING UNTUK TETAP BERSAMA-SAMA
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MELAKSANAKAN BERBAGAI PROGRAM DAN KEGIATAN DALAM SEKTOR

PENDIDIKAN DAN PENINGKATAN SUMBER DAYA MANUSIA ACEH.

ROUND TABLE EDUCATION  MEETING, SAYA PIKIR MERUPAKAN

SALAH SATU MEDIA YANG DAPAT KITA GUNAKAN UNTUK SAMA-

SAMA BERPIKIR KEARAH PENINGKATAN KUALITAS PEMAJUAN

PENDIDIKAN DI ACEH. APALAGI BILA KITA CERMATI FENOMENA

HASIL LULUSAN UJIAN NASIONAL (UN) SUNGGUH SANGAT

MEMPRIHATINKAN KITA SEMUA. UNTUK ITU MARI SAYA AJAK KITA

SEKALIAN UNTUK MENCARI SUATU TEROBOSAN, BAGAIMANA

RENCANA STRATEGI PENDIDIKAN ACEH DAPAT MEMACU

PENINGKATAN KUALITAS PENDIDIKAN DI ACEH.

HADIRIN DAN HADIRAT SEKALIAN,

DIAKHIR  PERTEMUAN INI SAYA MENGUCAPKAN TERIMAKASIH

ATAS DUKUNGAN DAN KERJASAMA BERBAGAI PIHAK DALAM

MENGEMBANGKAN PENDIDIKAN DI ACEH. KAMI BERHARAP  PULA

AGAR PESERTA WORKSHOP  DAPAT MEMANFAATKAN PERTEMUAN

INI SEBAIK MUNGKIN UNTUK MENGHASILKAN BERBAGAI LANGKAH

KONKRET DALAM MENJABARKAN PELAKSANAAN REFORMASI

PENDIDIKAN YANG TELAH KITA TUANGKAN  DALAM RENSTRA

PENDIDIKAN NANGGROE ACEH DARUSSALAM 2007/2012.

DEMIKIAN YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN, AKHIRNYA DENGAN

MENGUCAPKAN “BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

ROUNDTABLE MEETING EDUCATION SECTOR WORKING GROUP,

DENGAN RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA.

G U B E R N U R   A C E H

IRWANDI YUSUF

Wabillahitaufiq walhidayah
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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